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CONFIANZA EN INSTITUCIONES
TOP 5 MEJOR EVALUADAS

la familia 

La marina

El ejército nacional

el presidente de méxico

el sistema de salud privada

55%

35%

16%

14%

15%

Confianza
Neta

Nada de confianza Mucha confianza

11%
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27%
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32%
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CONFIANZA EN INSTITUCIONES
INSTITUCIONES CON EVALUACIÓN MAYORITARIAMENTE NEGATIVA

LA GUARDIA NACIONAL EN LAS CARRETERAS
EL SISTEMA DE SALUD PÚBLICA

LAS EMPRESAS MEXICANAS
EL INE

LA IGLESIA
EL GOBERNADOR DEL ESTADO

LOS SENADORES
LA POLICÍA

LOS DIPUTADOS
LOS PARTIDOS POLÍTICOS

LA COMISIÓN NACIONAL
DE LOS DERECHOS HUMANOS (CNDH)

LOS MINISTERIOS PÚBLICOS
(IMPARTEN JUSTICIA EN LOS JUZGADOS)

37%

35%

43%

33%

47%

56%

51%

64%

59%

74%

63%

72% 22%

32%

17%

29%

9%

9%

8%

6%

10%26%

16%33%

17%27%

34% 19%

22%45%

23%34%

23%42%

30%33% -7%

-12%

-20%

-11%

-28%

-39%

-35%

-54%

-50%

-65%

-55%

-66%

Nada de confianza Mucha confianza

Confianza
Neta



CONFIANZA EN INSTITUCIONES
RANKING

INSTITUCIONES EVALUADAS Primer lugar
La familia

Al Presidente de México
A la Marina

Al Ejército Nacional
La iglesia

A la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH)
El sistema de Salud Privada

Empresas mexicanas
A la Guardia Nacional en las carreteras

El INE
A la Policía

A los Ministerios Públicos (imparten justicia en los juzgados)
Al Gobernador del Estado

El sistema de Salud Pública
A los Diputados

A los Senadores
A los partidos políticos

SEGUNDO lugar TERCER lugar
29%

26%

15%

15%

16%

16%7%

9% 11%

41%

8%6% 6%

6%

6%

3% 4%

5%

5%

10%

4%

4%

4%

3% 3%

3% 3%

3%

3%

3%

3%

2% 2%

2%

2%

1% 1%

1%

1%

1%

1%

1%



RAZONES DE DESCONFIANZA 
EN INSTITUCIONES

RAZONES DE DESCONFIANZA Total La Policía Los Diputados La Iglesia
El Presidente

de México
Los Partidos 

políticos

POR LA CORRUPCIÓN
Son corruptos
Está comprado/ vendido  por intereses
Se roban el dinero del pueblo
MAL DESEMPEÑO
No realizan bien su trabajo / son ineptos
Trabajan por su beneficio / no ayudan al pueblo
No han hecho nada para frenar la inseguridad
NO ME DAN CONFIANZA
No cumplen lo que prometen
Son deshonestos
No me dan confianza
ABUSAN DE SU CARGO

42%
33%
5%
4%

36%
25%
6%
5%

28%
11%
8%
8%

12%

59%
53%
4%
4%

35%
34%

-
2%

12%
1%
2%
9%

25%

24%
15%
1%
7%

15%
-

15%
-

68%
43%
31%
6%
-

12%
10%

-
2%

35%
17%
18%

-
55%
34%
18%
8%

11%

46%
16%
38%
5%

21%
6%

15%
-

25%
-

2%
-
-

31%
28%

-
3%

57%
39%
13%
15%
57%
39%
18%
10%

-



¿QUIÉN CONSIDERA QUE HA MEJORADO 
MÁS ÚLTIMAMENTE?

la comisión nacional de 
los derechos humanos (CNDH)

el presidente de méxico

la familia

la marina

el ejército nacional

la guardIa nacional en las carreteras

las empresa mexicanas

el sistema de salud privada

el gobernador del estado

57% 9%34%

56% 5%39%

56% 4%40%

49% 7%44%
46% 16%38%

38% 13%49%

37% 7%56%

33% 16%51%

30% 21%49%

ha mejorado sigue igual ha empeorado
mejora

Neta
48%

51%

52%

42%

30%

30%

17%

9%

25%



EVALUACIÓN DE DESEMPEÑO 
DE INSTITUCIONES

LOS MINISTERIOS PÚBLICOS
(IMPARTEN JUSTICIA EN LOS JUZGADOS)

LA IGLESIA

LOS SENADORES

LOS DIPUTADOS

LOS PARTIDOS POLÍTICOS

LA POLICÍa

18% 28%54%

15% 24%61%

15% 28%57%

11% 28%61%

10% 43%47%

53%37%

ha mejorado sigue igual ha empeorado

10%

mejora
Neta
-10%

-9%

-13%

-17%

-33%

-43%


